

Primele rezultate ale anului la achiziții-contractări

Importanța activitate economico-socială, care este încheierea grabnică a contractărilor de animale din gospodăriile populației și — în cazul de față — realizarea ritmică, lunară, a planului de achiziții, a mobilizat chiar din primele zile ale anului pe toți lu-

La C.P.A.D.M. Arad

C.P.A.D.M. Arad. Ne-am deplasat aici, ca urmare a informării trimisă redacției despre îndeplinirea planului de achiziții al lunii ianuarie. Cerem explicații suplimentare tovarășei Stela Manteanu, președinta cooperativei arădene.

„Continuăm în acest an bune rezultate obținute în anul 1985, când am îndeplinit planul de achiziții și contractări cu o depășire sensibilă, la păsări, iepuri de casă, pene, cu rezultate mai reduse la miere de albine și ouă. Desigur, ne-am achitat integral de sarcinile la export.

Cît privește anul 1986 am terminat acțiunea de contractare la păsări și iepuri de casă cu o depășire de 3 tone, la ouă, legume, pene. Am și predat, recepționat și achiziționat o cantitate însemnată din toate aceste produse. Astfel, prevederile de plan ale

lunii ianuarie, inclusiv la ouă și fasole au fost îndeplinite și depășite. Am livrat din propriul sector zootehnic, păsări și vom dimensiona această activitate pînă la obținerea unui număr de peste 100.000 pui zburători, prin funcționarea propriului nostru incubator. Venim, în acest fel și în întîmpinarea contractanților noștri. A mai rămas să ne întărim eforturile, pentru realizarea contractului și cu producătorii de miere de albine.

L. JIVAN

CIVICO * CIVICO



Ilustrație arădeană. Foto: M. CANCIU

INFORMAȚIA

Oficiul județean de turism organizează o serie de excursii în străinătate, după cum urmează: în perioada 2—15 aprilie a.c. pe ruta Moscova — Alma Ata — Frunze — Tashkent — Samarkand — Dușanbe — Ashabad — Moscova, cu avionul, la prețul de 8.000 lei, din care 112 ruble; 7—11 aprilie, pe itinerariul Budapesta — Praga — Karlovy Vary — Karlstein, cu trenul, la prețul de 3.500 lei; 8—17 mai, pe ruta Dresda — Praga — Budapesta, cu trenul la prețul de 4.500 lei; 20 aprilie—2 mai, pe traseul Moscova — Kalinin — Piscov — Leningrad — Varșovia — Praga, cu avionul, la prețul de 7.800 lei. Informații suplimentare și înscrieri la Filiala de Turism Intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37276.

Agentia B.T.T. Arad organizează o excursie în U.R.S.S., în perioada 7—15 mai a.c., pe ruta Kiev — Leningrad — Kiev, cu trenul, la prețul informativ de 4.500 lei, din care se primesc 72 ruble. Inscriseri și informații suplimentare la sediul agenției din Piața Avram Iancu nr. 14—16, telefon 12776.

Casa de cultură a municipiului Arad prezintă spectacolul de poezie și muzică „Ritmurile tinereții” în următoarele localități din județ, după cum urmează: azi, 7 februarie, orele 16,30 și 19,30 la căminele culturale din Gurabont și Butești; sîmbătă, 8 februarie, ora 16,30, la Casa orășenească de cultură din Sebiș, iar la ora 19,30 la Casa orășenească de cultură din Ineu. Duminică, 9 februarie, orele 16,30 și 19,30, la Casa de cultură a sindicatelor din municipiul Arad. În spectacol — soliștii Victor Socaciu, Vasile Șeicaru, Ștefan Hrușcă, poetul Dan Verona și umoristul arădean Eugen Cordos.

Opera română din Timișoara prezintă marți, 11 februarie a.c., ora 18, în sala Teatrului de stat din Arad, opera „Vinzătorul de păsări”. Sînt valabile abonamentele la operă. Biletele se vînd la agenția teatrală.

C.A.R.P. Arad invită membrii săi la o masă rotundă joi, 13 februarie a.c., ora 16, la sediul din Piața Avram Iancu nr. 21, cu tema: „Să ne cunoaștem patria”. Cu această ocazie se va prezenta și programul de excursii pe anul 1986.

De asemenea, C.A.R.P. pune la dispoziția membrilor săi și a altor solicitanți fanfara în cazuri de deces. Tarifele sînt afișate la sediul. Comenziile se fac la C.A.R.P., telefon 14210 sau la responsabilul fanfarei, Roman Dăru, telefon 31572.

Pentru spectacolele din municipiu, biletele s-au pus în vânzare la cashiera Casei de cultură a sindicatelor.

La magazinul filatelic din Bulevardul Republicii nr. 46 — 18 s-au pus în vânzare pentru abonatul anului 1985 emisiunile de timbre „Marș descoperitorii și culeșătorii”, formată din opt valori la prețul de 26 lei; „Preliminariile Campionatului mondial de fotbal Mexic 1986”, formată din șase valori, la prețul de 12 lei. Începînd cu data de 18 februarie a.c., se vînd pentru ordine dorite.

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

curier juridic

Floare Niculescu (comuna Petriș, sat Seliste nr. 11) care este casnică și are trei copii vrea să știe dacă este scutită de contribuția în muncă. Răspunsul lămuritor este formulat de juristul Ioan Morariu, după cum urmează:

„Potrivit articolului 27 din Legea nr. 1/1985 privind autoconducerea, autogestiuinea economico-financiară și autofinanțarea unităților administrativ-teritoriale, locuitorii comunelor, orașelor, municipiilor și sectoarelor municipiului București, contribuie cu bani și prin muncă la efectuarea unor lucrări de interes obșteșc. Conform articolului 32 din lege, contribuția bănească anuală se stabilește în raport cu valoarea lucrărilor și cu numărul membrilor de familie apti de muncă ce realizează venituri, iar în cuprinsul articolelor 36 și 37 se prevede obligativitatea contribuției în muncă a persoanelor apte de

muncă, care au vîrsta de cel puțin 18 ani.

Fără de aceste reglementări care au un caracter imperativ, dvs. puteți fi scutită de efectuarea contribuției în muncă în condițiile legii, dacă adunarea cetățenească sau comitetul ori biroul executiv al Consiliului popular, apreciază, pe baza unor acte doveditoare, că nu sînteți aptă de muncă.

Intrucît contribuția în bani se stabilește pe familii, iar soțul dvs. este apt de muncă și realizează venituri, familia dvs. urmează a fi impusă în condițiile și cuantumurile sumelor stabilite de lege.

Problemele ridicate în scrisoarea adresată „Curierului juridic”, tovarășe Silda Brîndușan (satul Mermestii) nu sînt de competența noastră. Urmează să le rezolvați la Consiliul popular al comunei Vîrfurile.

Rubrică realizată de GIL NICOLAÎȚA

arbus

• Altercație în tramvai: „Nu... oți compostat corect bilețul”. „Ba l-am compostat!”. „Are alt fel de găuri!”. „Are că așa găurește aparatul!” și așa mai departe. Soldatul uneori cu amenzi nejustificate declară unii călători și ne aduc să vedem cum arată un bilet „corect” compostat: găurile cu pricina erau făcute inclusiv pe bilețul următor (de exemplu pe cel cu numărul 1, dar și pe cel cu numărul 2). Situația este reală: ori lîrtia de bilete este prea scurtă, ori compostorul e reglat defectuos. Păi, ce facem?

• Mai sînt rămășițe de gunoaie prin preajma containerelor dar recordul îl bate situația din zona A. Vlaicu, în spatele complexului Șega: un poșon de gunoaie și se îngroașă, nu glumă...

Teodora e o fetiță frumoasă, cu părul ca paiul de grâu, cu ochii negri, deschiși întrebători spre lume. Cînd a dus-o mămică la fotografatul de lingă gară, a costat-o să pună poza în vitrină, s-o poată admira toți cîți trec pe acolo și iubesc copiii. Dar nu despre ea vrem să scriem. În fond toți prichindeii aceștia sînt frumoși, fermecători și noi îi iubim fiindcă sînt ai noștri și știm altă de bine că nu există alții mai cuminți, mai drăgălași și mai curioși să afle toate cîte sînt și cîte nu sînt pe lumea aceasta. Ce mai, fără puii aceștia de om am fi ca o pădure care se usucă încet și mai departe știi ce urmează. Să avem deci grijă de puii noștri!

Două mame sau Teodora și Mihăiță

diul acestei scrisori adresez aceleași calde cuvinte întregului colectiv de la grădinița Sere Arad, care se ocupă atît de afectuos, manifestînd, de asemenea, multă dragoste și răbdare pentru integrarea fetiței mele Teodora în rîndul acelor copii care știu să se bucare de copilărie... Prin urmare, cu Teodora e ceva Rîndurile mamei nu exprimă doar recunoștință față de cei care sînt mereu alături de ea și de Teodora, ci și griji, multe griji și speranțe. Fiecare cuvînt e legat de altul printr-o multitudine de sentimente și toate se sedimentează într-unul singur, care înseamnă de fapt totul și care aici ține loc de semnătură: „Mama”.

Cu scrisoarea aceasta în buzunar, ne-am oprit la fîntă Întreprindere de orologerie industrială, unde am aflat că lucrează mama Teodorei. Ne-o întîmpinat amabilul director, fără acele manifestări de om arhiocupat, fără acel birou încărcat de dosare și telefoane care zbrînaie în fiecare clipă.

— Cunoșc cazul — zise el. Teodora a fost și aici, în a-

cest birou. E o fetiță ca toate celelalte, atît doar că nu vorbește. Așa a venit ea pe lume, dar, cu timpul, cine știe... Tatăl ei a părăsit-o. Mama Teodorei s-a recăsătorit cu un băiat foarte bun din întreprinderea noastră. De fapt, amîndoi sînt oameni de bază, muncitori de naștere, care au luat viața peis, lucrînd și învălînd amîndoi la liceul se-

Pe teme sociale

ral, fiind acum în penultimul an. Conducerea întreprinderii a repartizat acestei familii o locuință confortabilă, în strada Alba Iulia, bloc 533, ap. 26, tocmai ca să se poată ocupa mai bine de Teodora...

O căutam pe mama fetiței la montaj, unde ni s-a spus că lucrează. „Onita Stan lipsește. A trebuit să fie azi la doctor cu Teodora” — ni se spune. Discutam cu soțul ei. Un om tînăr, cu puțină mustăcioară, cu halat alb. Mai degăbă ai crede că e doctor de-
— Ați luat-o pe Onita de

soție știind bine că are o fetiță care nu vorbește?

— Da, acum nu „are”, ci avem o fetiță. Din moment ce am consimțit ca ea să devină soția mea, înseamnă că și Teodora a devenit fetița mea. E deci a noastră și o iubim cum își iubesc părinții copiii. Iar Teodora spune „mama”, „tată”, „hai”, „închide ușa”. Nu știți cît ne bucurăm de fiecare cuvînt al ei. Vorbim mult cu ea, colorăm împreună desene din cărțile cu povești, iubesc animalele, i-am cumpărat o pasăre cu penaj multicolor și o meru în jurul coliviei. La grădiniță se depun, de asemenea, mari eforturi, existînd chiar un regim special, cu ore anume pentru cei intîrziati la vorbire. Am vrea din toată inima ca Teodora să vorbească așa ca toți copiii. Pentru asta a fost dusă și la specialiștii din București, pentru asta toate...

Privind omul acesta atît de tînăr, serios și atît de preocupat de Teodora, ne-a venit în minte Maria Bîldar, strada Cenad, bloc 234, ap. 59. Aceasta nu vrea să muncească,

deși avea doi copii: unul de un an, iar altul, Mihăiță, de doi ani și zece luni. Îi încheiea în casă și pleca în oraș, să se distreze, că doar de aceea se socotea tînăr... Nu-i păsa că de fiecare dată copilul plîngea pînă cînd le secau lacrimile. Ba, Mihăiță mai și încasa cîteva, pînă cînd promitea că o să fie cumințe. Așa s-au petrecut bucuriile și mai zilele trecute, cînd Maria Bîldar a primit oaspeți, cu care a vrut să piocce în oraș și cînd Mihăiță a plîns iar și pentru ultima oară. Inturiată, mama s-a dezlăntuit și a început să-i lovească unde a nimerit cu piciorul, cu cizma, cu o cruce mare greu de descris, pînă cînd biletul copil n-a mai știut de el. A doua zi a decedat în spital, cu un diagnostic puțin obișnuit: „dublă fractură de ficat, plăgi multiple”. Și Mihăiță era un copil frumos, cu ochii ca două ferestre larg deschise spre lume. Dar au fost închiși pentru totdeauna. Și el vorbea...

Deci, două mame... Julecătii-le și dumneavoastră...

L. BORȘAN

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

În legătură cu problemele și concluziile care s-au desprins din analiza îndeplinirii planului pe anul trecut și pe întregul cincinal 1981—1985 a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului.

În spiritul cerințelor și exigențelor formulate în cuvântarea de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, centrelor industriale, întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid să ia de urgență măsurile ce se impun pentru a se asigura o îmbunătățire radicală a activității în toate domeniile. În scopul îndeplinirii, în cele mai bune condiții, a prevederilor de plan pe 1986, a tuturor obiectivelor actualului cincinal.

În continuarea ședinței, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat propunerile cu privire la dezvoltarea cooperării economice și tehnice între Republica Socialistă România și celelalte țări socialiste. Aceste propuneri au în vedere asigurarea unei baze stabile și de lungă durată a raporturilor economice cu toate țările socialiste și trecerea la o etapă calitativ superioară a col-

borării reciproce. În special prin stabilirea unor legături durabile în producție, pe calea realizării în colaborare de obiective complexe, precum și adâncirii cooperării și specializării, pe temelii principiilor deplinei egalități în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajul reciproc și întrafutorării tovarășești. Se urmărește, de asemenea, accelerarea colaborării tehnico-științifice în vederea realizării de instalații, echipamente și tehnologii de înalt nivel tehnic și calitativ, competitive pe piața mondială, destinate să asigure creșterea continuă a productivității muncii și eficienței economice, mecanizarea și automatizarea proceselor de producție, reducerea consumurilor de combustibil, energie, materii prime și materiale.

Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor economice și organelor centrale de sinteză să prezinte propuneri și să acționeze concret pentru realizarea de astfel de acțiuni.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



ANIVERSĂRI

18 trandafiri roșii pentru Alina Morena Toduță, împreună cu cele mai calde urări de sănătate, fericire și succes la facultate, îi urează tata. (917)

„La mulți ani!” și zile fericite pentru Gheorghe Veronica, alături de cei dragi. Un grup de prieteni. (1055)

La împlinirea vârstei de 14 ani, multă sănătate, spor la învățătură și un călduros „La mulți ani!” pentru Moklovan Lucian, din partea părinților. (1156)

50 trandafiri și „La mulți ani!” pentru BRAD ANA, din partea copiilor LETIȚIA, EMIL și ANDREEA. (1149)

44 de trandafiri albi și un călduros „La mulți ani!”. Îi urează mamei BANCUI FLORICA, Ilu Florin. (813)

Tască Maria prinde în buchetul vieții cel al 22-lea trandafir; sotul, cel al socru și bunica. Îi urează „La mulți ani!”. (939)

VINZĂRI-CUMPĂRARI

Cumpăr casă (apartament) 4—5 camere, central, garaj, încălzire (posibilități), telefon 11515. (814)

Vind apartament una cameră, bucatărie, cămară, baie, ocupabil imediat, str. O. Tezeia nr. 65. Informații, str. Hălăngeanu nr. 17, telefon 33485. (850)

Vind apartament 4 camere, zona Vlaicu, telefon 31866. Într-o oră 17—18. (851)

Vind casă în Grădiște, str. Zărandului 16, cu schimb de locuință și una motocicletă I.I. (853)

Vind acordeon Wellmeister 48 basi, telefon 40697. (857)

Vind Dacia 1300 (rulat) 5000 km, Covășint 999 (simbătă în fața Auto Moto, ora 10—16, 3-AR-2766). (1015)

Vind garsonieră, str. Raportescu nr. 18, bloc 9/B, telefon 75735. (860)

Cumpăr apartament în curte, numai ieftin. Piața Veche nr. 18 ap. 7, telefon 13520. (863)

Vind nutriei gestante și cu pui standard, safir și havana, str. Căărășilor nr. 31. (866)

Vind un compresor, scule, tablouri și bicicletă, str. Gh. Coșbuc nr. 40. (867)

Vind casă, str. Marnet nr. 39/A, Bujac. (868)

Vind sufragerie „Living” și canapea extensibilă, telefon 16936. (876)

Vind urgent, apartament două camere, gaz, str. Volanilor 35, bloc 610, ap. 9, etaj II, Micălaca. (877)

Vind urgent garsonieră, confort sporit, gaze, aer condiționat, convenabil, telefon 38970. (878)

Vind magnetofon stereo „Tesla B 100”, str. Karl Marx 194. (881)

Vind haină femei, mărimea 48, imitație astrahan neagră, zona Vlaicu, bloc I 4-2, scara B, ap. 4. (882)

Vind Volkswagen 1200 în stare de funcționare. Lipova, str. Valea Șoimș nr. 181. (883)

Vind garaj, în curte, zona piața Fortuna, telefon 41919. (885)

Vind casă, 3 camere, grădiniță, sau schimb cu apartament 2 camere, str. General Doda nr. 53, Gal, telefon 48278. (890)

Vind Dacia 1300 cu caroserie uzată telefon 48842. (1015)

Vind urgent casă cu grădiniță, la preț convenabil, str. Albinelor nr. 5, telefon 48765. (1056)

Vind 2 camere, gaz, telefon 45123, după ora 16. (1057)

Vind opt capre, Moneasa nr. 244, telefon 144, între orele 18—22. (815)

Vind Fiat 1100 D, preț convenabil, str. Simfoniei nr. 5, Micălaca, bloc 242, ap. 36. (816)

Vind casă, loc garaj, str. Căpitan Ignat nr. 12 a. Informații Timișoara, telefon 68718, zilnic orele 18—21. (817)

Vind casă ocupabilă imediat, cu grădiniță, vie și pomi. Zădăreni nr. 607. Informații, Popet Maria, Zădăreni nr. 655. (813)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb locuință, proprietate de stat 2 camere, cu toate dependințele, cu o mică grădiniță, dorește schimb cu încălzire centrală, telefon 19557. (1011)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul cooperative C.I.B. Arad este alături de colegii lor, inq. Ardelean Ivantie, în greua încredere pricinuită de decesul mamei sale. (1073)

Cătrele didactice de la

Școala generală nr. 5 Arad sînt alături de colegii lor Radu Gavrilă, în marea durere pricinuită de moartea fratelui său. (1137)

Cu profundă durere anunțăm împlinirea, la 8 februarie, a 2 ani de la decesul scumpei noastre mame, TIMIRGAZIU MARIA. Mulțumim celor care vor dărua un moment de reamintire amintire. Familiile Ionescu, Timirgaziu. (862)

Lacrimi și flori pe mormântul tatălui meu Vasile Teodor din Vojdogi, Hălăngeș, din partea fiicei Rodica. Nu te vom uita niciodată. (872)

Sîntem alături de familia Dimitrie Șeres în marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Familia Ignat și Bambech. (1157)

Un gând plin pornit din inimă zdrobită și nemîngîiată, durere în suflet pentru cel ce a fost avocat Radu Stelian, iubitul meu fiu, de la a cărui trecere în eternitate se împlinesc trei ani. Mama îndurerată. (1062)

Mulțumim rudelor, colegilor, vecinilor și cunoștințelor care, prin prezență și flori, au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui care a fost soț, tată, socru, frate și fiu, Hîrba Gheorghe. Soția Florica, copiii Daniel, Eugen și nora Eugenia. (1152)

Mulțumim celor care au fost alături de noi, în dureroasa încercare prin care am trecut, prin trecerea în neființă, în data de 2 februarie a.c., a celui care a fost STEFAN HAUPTMANN, soț, tată, bunice, străbunice. Familia. (1053)

Pios omagiu la împlinirea a doi ani de la decesul regretatului nostru ILISIE PETRU, din Cermel. Solla și familia. (1060)

DECESE

Cu adînc regret, anunțăm înțetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a Mr. (R) Mîneran N. Gheorghe în vîrstă de 67 ani. În mormîntărea va avea loc de la capela cimitirului „Eternitatea”, sîmbătă, 8 februarie, ora 14. Familia îndoliată. (1071)

Cu durere în suflet anunțăm moartea celei ce a fost Ardelean Florica, din Berindă. Copiii, nurorele și negoi. (1080)

ANTREPRIZA ENERGOMONTAJ INSTALAȚII ELECTRICE ȘI AUTOMATIZĂRI BUCUREȘTI — BRIGADA ARAD

Incadrează de urgență pentru lucrări de montaj instalații electrice la CET Arad pe lignit, următoarele categorii de personal:

- electricieni, categoria 1—4,
- lăcătuși, categoria 1—4,
- sudori, categoria 1—4.

Informații suplimentare la sediul brigăzii din Arad, Calea 6 Vinători.

(188)

INTREPRINDEREA DE ARTICOLE METALICE PENTRU MOBILĂ ȘI BINALE ARAD

Calea 6 Vinători nr. 53

Incadrează prin concurs:

- 6 ingineri, specialitatea TCM sau mecanică fină,
- un șef depozit,
- 2 economiști, finanțe-contabilitate,
- 3 paznici.

Retribuțiile și condițiile de studii și vechime sînt cele prevăzute de Legea nr. 57/1974 și Legea nr. 12/1971.

Concursul va avea loc la sediul întreprinderii din Arad, în data de 14 februarie 1986, ora 11.

Informații suplimentare la biroul personal învățămînt retribuit, telefon 42223.

(182)

INTREPRINDEREA SPIRIT DROJDIE ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 274—276

Incadrează urgent următoarea forță de muncă:

- un șef depozit produse finite — băuturi,
- un magaziner,
- 3 primitori-distribuitori,
- 3 recepționeri.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, biroul personal, învățămînt, retribuire.

(187)

TRUSTUL HORTICULTURII ARAD

Organizează la sediul din Arad, B-dul Republicii nr. 74, etaj 2, în ziua de duminică, 9 februarie 1986, ora 10:

- concurs pentru ocuparea postului de contabil șef la AESCL Vladimirescu, sat Horia, în condițiile Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 37404. (184)

INTREPRINDEREA „TEHNOFORESTEXPORT” ARAD

Str. 6 Vinători nr. 35/a

- Incadrează:
- funcționar administrativ I (numai prin transfer în interes de serviciu),
 - muncitori necalificați (bărbați).

Informații suplimentare la telefon 43114. (181)

COLIGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef) Dorel Zăvoana (redactor șef adjuncți) Ioan Boisan Aurel Dărie, Gabriela Groza, Aurel Harsani, Terentiu Petruș

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 13302. Nr. 40107 Tiparul: Tipografia Arad